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Antwort zur Anfrage Nr. 0643/2023 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Hartenberg/Miinchfeld
betreffend Gefdhrliche Situationen im Bereich Mombacher Strale (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1.Wird im Rahmen der Umbau-Planungen der Mombacher StrafSe diesen beiden Gefdhrdungs-
potenzialen Rechnung getragen?

In der Strafenplanung Mombacher StraBe sind die Themen Parken entlang der Stiitzmauer
Osteinunterfiihrung sowie U-Turn an der Einmiindung Fritz-Kohl-StraRe beriicksichtigt.

2. Wann werden die Umbaupldne fiir die Mombacher Straf3e dem Ortsbeirat und der interes-
sierten Offentlichkeit vorgestellt?

Der aktuelle Arbeitsstand wurde am 21. Juni 2023 im Verkehrsausschuss vorgestellt, eine In-
formationsveranstaltung fiir Biirger:innen wird am 18. Juli stattfinden.

3. Welche Mdglichkeiten sieht die Verwaltung, vor der Umsetzung des Umbaues der Momba-
cher Strafle, diese Gefahrenstellen kurzfristig zu entschdrfen?

Als kurzfristige Losung werden im Bereich der Mauer Poller gesetzt. AuRerdem wir eine Be-
schilderung erganzt, um Fahrtrichtungswechsel um 180 Grad zu vermeiden.

Mainz, 28.06.2023
gez. Steinkriiger
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